


ASTA N° 14 DEL 24/11/2012
                     PRIMA TORNATA ORE 15.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                          LOTTO 02
STIMA 200,00 / 500,00                                                      ROMANO TAGLIAFERRI (1940 - 2006)
TAVOLINO IN LEGNO DI NOCE TONDO                               STIMA 100,00 / 300,00
MIS. D. 50 – H. 72                                                                        DISEGNO MATITA SU CARTA 
                                                                                                       RAFF. FANCIULLA 
                                                                                                       MIS. 29 X 37
                                                                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

 

 LOTTO 03
 ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)
 STIMA 250,00 / 700,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. SCORCIO CITTADINO DI PIACENZA
 MIS. 58 X 44
 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 04                                                                  LOTTO 05
STIMA 300,00 / 700,00                                              BACCARAT
LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUASANTIERE            STIMA 150,00 / 300,00
IN ARGENTO 800                                                               SCULTURA IN CRISTALLO
RAFF. GESU' E MADONNA  H. 18                                    RAFF. TESTA DI CAVALLO  H. 12
ITALIA  EPOCA FINE DEL XIX° SEC.                             FRANCIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 06                                                                          LOTTO 07
ZACCAGNINI                                                                    U. SERRATORE
STIMA 200,00 / 500,00                                                      STIMA 200,00 / 500,00
SCULTURA IN CERAMICA                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. MADONNA                                                                      RAFF. PASTORELLA
H. 20                                                                                              MIS. 18 X 26
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 08                                                                                         LOTTO 09
ARMODIO (1938)                                                                             REMO BRINDISI (1918 - 1996)
STIMA 50,00 / 200,00                                                                       STIMA 100,00 / 300,00
STAMPA RAFF. ATROM.N                                                                         LITO RAFF. PASTORELLO
MIS. 11 X 6,5                                                                                                CON PECORELLA
SIGLATA 40 / 70                                                                                           MIS. 41 X 56
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                               SIGLATA 50 / 99 
                                                                                                                       FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 10                                                                     LOTTO 11
MAURO FORNARI (1949)                                           CARTIER
STIMA 100,00 / 300,00                                                  STIMA 200,00 / 600,00
STAMPA RAFF. IL DUCA VACANTE                                   ACCENDINO IN ARGENTO 800
MIS. 16 X 16                                                                            NUMERO 66727
SIGLATA 90 / 120                                                                    SIGLATO CARTIER PARIS
FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 12                                                                                 LOTTO 13
STIMA 100,00 / 200,00                                                             STIMA 100,00 / 300,00
VASSOIO IN PORCELLANA DECORATA A MANO                      VASETTO IN CERAMICA BLU
DIPINTA A MOTIVI FLOREALI                                                        DIPINTA A MANO RAFF. SCENE GALANTI
CON FINITURE IN BRONZO                                                            H. 23
FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.                                                        FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°
                                                                                                              FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 14                                                                                         LOTTO 15
STIMA 100,00 / 300,00                                                                     STIMA 300,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCATOLE IN LEGNO, METALLO             SPECCHIERINA CON CORNICE
ARGENTATO E CRISTALLO                                                                      IN LEGNO SCOLPITO E DORATO 
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                                                      A FOGLIA MIS. 47 X 60 
                                                                                                                       ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.
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LOTTO 16                                                                                  LOTTO 17
MARIO MARENGHI (1904 – 1984)                                         STIMA 150,00 / 250,00
STIMA 100,00 / 200,00                                                               PIATTO IN ARGENTO 800
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                                        LAVORATO A SBALZO
RAFF. PAESAGGIO                                                                              PESO KG. 0,282
MIS. 40 X 30
AUTENTICATO A RETRO DAL PROF. FERDINANDO ARISI

LOTTO 18                                                                      LOTTO 19
STIMA 30,00 / 150,00                                                    STIMA 100,00 / 500,00
SPECCHIERINA IN LEGNO SCOLPITO                              LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI
E DORATO                                                                               IN PORCELLANA CINESE DECORATA 
MIS. 55 X 35                                                                             A MOTIVI FLOREALI
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                                 CINA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 20                                                                             LOTTO 21
STIMA 50,00 / 300,00                                                           STIMA 80,00 / 400,00
PIATTO IN PORCELLANA CINESE                                             ZUPPIERA IN PORCELLANA CINESE
DECORATA A MOTIVI FLOREALI                                              DECORATA A MOTIVI FLOREALI
CINA META' DEL XX° SEC.                                                          CINA META' DEL XX° SEC. 

LOTTO 22                                                                      LOTTO 23
STIMA 120,00 / 300,00                                                  BELLINI
BOTTIGLIA IN CRISTALLO E ARGENTO 800                   STIMA 150,00 / 500,00
H. 30                                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                               RAFF. CASCINA 
                                                                                                   MIS. 30 X 20
                                                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 24                                                                             LOTTO 25
STIMA 500,00 / 900,00                                                         STIMA 250,00 / 600,00
GRANDE BOCCALE CON COPERCHIO                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
IN ARGENTO                                                                                  IN ARGENTO 800
FODERATO IN VETRO ALL'INTERNO                                       SIGLATI PASOTTO ALESSANDRIA
PESO KG. 0,966                                                                               PESO KG. 0,480
GERMANIA INIZI DEL XX° SEC.                                                ITALIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 26                                                                              LOTTO 27
STIMA 100,00 / 300,00                                                          STIMA 150,00 / 300,00
ZUCCHERIERA IN ARGENTO LAVORATO A SBALZO            CAFFETTIERA IN ARGENTO 800 LAVORATO
PESO KG. 0,166                                                                               A SBALZO  PESO KG. 0,226
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                                       ITALIA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 28                                                                                  LOTTO 29
STIMA 150,00 / 300,00                                                              STIMA 2.500,00 / 5.000,00
COPPETTA IN ARGENTO 800                                                            SCULTURA IN LEGNO 
LAVORATO A SBALZO                                                                       RAFF. FIGURA FEMMINILE   H. 112
PESO KG. 0,248                                                                                     MONOGRAMMATA B. C. 
                                                                                                                ITALIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 30                                                                        LOTTO 31
GIULIO VITO MUSITELLI (1901 – 1990)                    ALDO SALVADORI (1905 - 2002)
STIMA 1.400,00 / 2.500,00                                              STIMA 2.200,00 / 4.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. AZIENDA                                                                       RAFF. NATURA MORTA CON CHITARRA
MIS. 50 X 40                                                                              MIS. 36,5 X 42  ANNI 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                    PUBBLICATO SUL LIBRO “OMAGGIO AD UN 
                                                                                                    AMICO” DELL'ASSOCIAZIONE ARTISTICA
                                                                                                    AMICI DI ALDO SALVADORI ANNO 2007
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LOTTO 32                                                                  LOTTO 33
PIO JORIS (1843 – 1921)                                          ARTURO FERRARI (1861 - 1932)
STIMA 4.500,00 / 7.000,00                                        STIMA 1.200,00 / 2.000,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PASTORELLA AI PIEDI DI UN ALBERO            RAFF. BORGO CON PONTE
MIS. 40 X 55                                                                        MIS. 40 X 26
FIRMATO E DATATO ROMA 1905                                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
IN BASSO A DESTRA

LOTTO 34                                                                     LOTTO 35
CONTARDO BARBIERI (1900 – 1966)                      VANNI ROSSI (1894 - 1973)
STIMA 1.500,00 / 2.000,00                                           STIMA 1.200,00 / 2.200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                             DIPINTO OLIO SU TELA 
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                           RAFF. CONTADINO
MIS. 33 X 44                                                                           MIS. 40 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                      FIRMATO E DATATO 1925 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 36                                                                                    LOTTO 37
RAFFAELLO LOCATELLI (1915 – 1984)                                 FELICE FILIPPINI (1917 - 1988)
STIMA 1.200,00 / 2.400,00                                                          STIMA 1.300,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO SICILIANO                                                           RAFF. ASTRATTO
MIS. 50 X 70                                                                                            MIS. 52 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 38                                                                               LOTTO 39
RINALDO AGAZZI (1857 – 1939)                                         MARIO POBBIATI (1887 - 1956)
STIMA 1.600,00 / 2.600,00                                                     STIMA 1.200,00 / 2.400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                      RAFF. RAGAZZA
MIS. 52 X 40                                                                                       MIS. 70 X 60
FIRMATO E DATATO 1930 IN BASSO A DESTRA                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 40                                                                            LOTTO 41
ATTRIBUITO PIETRO MUTTONI (1603 – 1678)            SCUOLA DI VITTORE GHISLANDI
STIMA 4.500,00 / 7.000,00                                                  STIMA 3.200,00 / 6.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FILOSOFO                                                                          RAFF. NOBILUOMO 
MIS. 64 X 80                                                                                   MIS. 60 X 70

LOTTO 42                                                                     LOTTO 43
PEDRO JULIO BORREGO (1951)                              STIMA 150,00 / 600,00
STIMA 2.000,00 / 3.500,00                                            LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN PORCELLANA
SCULTURA IN BRONZO                                                       DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
INTITOLATA  “TORO DE CASTA”                                       H. 43
MIS. 58 X 41 X 26
CORREDATA DA AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 44                                                                     LOTTO 45
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)                  GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)
STIMA 500,00 / 1.800,00                                              STIMA 300,00 / 1.200,00 
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NAVIGLIO DI MILANO                                            RAFF. CHIESA INNEVATA
MIS. 78 X 60                                                                           MIS. 68 X 48
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 46                                                                  LOTTO 47
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)               GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)
STIMA 250,00 / 1.000,00                                           STIMA 350,00 / 1.400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NAVIGLIO DI MILANO                                         RAFF. CHIESA CON PONTE
MIS. 58 X 50                                                                        MIS. 68 X 47
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 48                                                                       LOTTO 49
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)                    GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)
STIMA 150,00 / 600,00                                                   STIMA 100,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU CARTONCINO
RAFF. PIAZZA CON CHIESA                                                 RAFF. PAESAGGIO CITTADINO
MIS. 38 X 28                                                                              MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 50                                                                      LOTTO 51
LUIGI PIGALLE (ITALIA META' DEL XX° SEC.)   LUIGI PIGALLE (ITALIA META' DEL XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 800,00                                                  STIMA 150,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VENEZIA                                                                      RAFF. VENEZIA
MIS. 70 X 50                                                                             MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
CERTIFICATO DI GARANZIA SUL RETRO                        CERTIFICATO DI GARANZIA SUL RETRO
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LOTTO 52                                                                         LOTTO 53
E. SCOGNAMIGLIO                                                        E. SCOGNAMIGLIO
(ITALIA META' DEL XX° SEC.)                                     (ITALIA META' DEL XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 800,00                                                     STIMA 150,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MARINO                                                   RAFF. PORTICCIOLO
MIS. 50 X 70                                                                                MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
CERTIFICATO DI GARANZIA SUL RETRO                           CERTIFICATO DI GARANZIA SUL RETRO

LOTTO 54                                                                       LOTTO 55
MILIC                                                                               MILIC
STIMA 150,00 / 600,00                                                    STIMA 150,00 / 600,00 
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON TROMBA                               RAFF. NATURA MORTA CON TROMBA E VALIGIA
E BOTTIGLIA                                                                            MIS. 50 X 67
MIS. 50 X 67                                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                             ITALIA META' DEL XX° SEC.
ITALIA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 56                                                                                   LOTTO 57
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)                                LUIGI VOLTOLINA (1942)
STIMA 600,00 / 2.000,00                                                            STIMA 250,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL CASTELLO DI SOMAGLIA                                                 RAFF. SAN MARTINO
MIS. 80 X 60                                                                                           MIS. 60 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 58                                                                          LOTTO 59
PASI M. (ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.)         STIMA 200,00 / 700,00
STIMA 200,00 / 1.000,00                                                    LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            IN BRONZO E CERAMICA DIPINTA
RAFF. NATURA MORTA                                                             H. 45
MIS. 70 X 48                                                                                 FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 60                                                          LOTTO 61
STIMA 150,00 / 1.000,00                                   STIMA 150,00 / 500,00
VASO IN CERAMICA CINESE DIPINTA                SERVIZIO IN CERAMICA DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
RAFF. SCENA ORIENTALE                                      COMPOSTO DA VASSOIO, 2 TAZZINE, ZUCCHERIERA,
H. 16                                                                             LATTIERA E CAFFETTIERA
CINA SECONDA META' DEL XIX° SEC.                UNGHERIA INIZI DEL XX° SEC.
PERIODO QING

LOTTO 62                                                                   LOTTO 63
STIMA 150,00 / 1.200,00                                            STIMA 100,00 / 400,00
VASO A ZUPPIERA GIAPPONESE                                    CALAMAIO IN BRONZO E PORCELLANA
IN CERAMICA DIPINTA                                                     DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
RAFF. GEISHE  H. 22                                                           LIMOGES FRANCIA INIZI DEL XIX° SEC.
GIAPPONE META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 64                                                               LOTTO 65
AUGUSTO MURER (1922 - 1985)                         STIMA 150,00 / 500,00
STIMA 300,00 / 1.300,00                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE 
SCULTURA IN BRONZO                                               IN PORCELLANA DIPINTA E DECORATA A RILIEVO
RAFF. RAGAZZA                                                            RAFF. ELEFANTI     H. 17
H. 40 FIRMATA E DATATA 1975 SULLA BASE          INDIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 66                                                                               LOTTO 67
C.A.M. (MASTROGIORGIO SANTARELLI)                       L. BENACCHIO (TRIADE) P. B. B.
STIMA 150,00 / 600,00                                                           STIMA 200,00 / 600,00
CENTROTAVOLA IN CERAMICA DIPINTA                                 LOTTO COMPOSTO DA 02 STATUINE
RAFF. CESTO DI FRUTTA                                                               IN PORCELLANA RAFF. FANCIULLA
H. 30                                                                                                    E FANCIULLO CON BASAMENTO IN BRONZO
ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.                                           H. 27
FIRMATO SUL FONDO                                                                    BASSANO META' DEL XX° SEC.
                                                                .                                            
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LOTTO 68                                                                        LOTTO 69
CAPODIMONTE                                                              STIMA 100,00 / 300,00
STIMA 100,00 / 400,00                                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 TAZZINE
LOTTO COMPOSTO DA 02 STATUINE                                  IN PORCELLANA DORATA  A FOGLIA
IN PORCELLANA                                                                      LIMOGES (FRANCIA)
RAFF. NOBILDONNA E NOBILUOMO 
H. 14
ITALIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 70
ARMODIO (1938)
STIMA 3.200,00 * / 4.000,00
DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
INTITOLATO “METAMORFISMO”
MIS. 50 X 70  ANNO 1969
FIRMATO IN ALTO AL CENTRO 
A RETRO ETICHETTA DELLA COUNTRY ART GALLERY (NEW YORK) E TIMBRO PER AUTENTICA 
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ASTA N° 14 DEL 24/11/2012
                     SECONDA TORNATA ORE 17.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

 

 LOTTO 71
 ARMODIO (1938)
 STIMA 2.000,00 / 3.000,00
 DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
 INTITOLATO “CANTANTE”
 MIS. 25 X 34,5
 FIRMATO IN ALTO AL CENTRO

LOTTO 72
GUSTAV RANZONI (1826 – 1900)
STIMA 7.000,00 / 10.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA RAFF. SCENA  AGRESTE
MIS. 55 X 100 FIRMATO E DATATO 1898 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 73                                                                                         LOTTO 74
MARCO GOZZI (1759 – 1839)                                                         CINELLO LOSI (1928 - 1982)
STIMA 3.000,00 / 4.000,00                                                                STIMA 120,00 / 250,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            LITO
RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE                                                             RAFF. PRINCIPESSA
MIS. 60 X 80                                                                                                  MIS. 40 X 60 SIGLATA 126 / 200
                                                                                                                        FIRMATA IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 75                                                                   LOTTO 76
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                   WALTER LUSARDI (PIACENZA)
STIMA 120,00 / 250,00                                                STIMA 150,00 / 400,00
LITO RAFF. ARLECCHINO                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 45 X 60                                                                          RAFF. FONTANELLA CON PERSONAGGI
SIGLATA 166 / 200                                                                MIS. 50 X 70
FIRMATA E DATATA 1975 IN BASSO A DESTRA            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 77                                                               LOTTO 78
WALTER LUSARDI (PIACENZA)                        CINELLO LOSI (1928 – 1982)
STIMA 150,00 / 400,00                                           STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                          LITO RAFF. BALDORIA  AL CAFE' MOMUS
RAFF. NATURA MORTA CON MORTAIO                    MIS. 43 X 60 
MIS. 35 X 52                                                                     SIGLATA 251 / 275
FIRMATO E DATATO 1988                                             CON DEDICA E FIRMA 1980
IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 79                                                                         LOTTO 80
STIMA 350,00 / 700,00                                                      STIMA 130,00 / 400,00
COLLANA DI CORALLO CON GIADA E ORO 750               COLLANA A 3 FILI IN TURCHESE, PERLE NERE
TOTALE GRAMMI : 115,50                                                       D'ACQUA DOLCE E SODALITE 
                                                                                                      TOTALE GRAMMI : 70,50
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LOTTO 81                                                                          LOTTO 82
STIMA 230,00 / 600,00                                                       STIMA 350,00 / 800,00
COLLANA A 5 FILI IN TORMALINA E ORO 750                    COLLANA DI PERLE BIANCHE 
TOTALE GRAMMI : 70,90                                                           E CHIUSURA A CLIP IN ORO GIALLO
ORO 750 : GRAMMI 6,00 CA.

LOTTO 83                                                                                 LOTTO 84
STIMA 300,00 / 600,00                                                             STIMA 300,00 / 500,00
COLLANA DI PERLE IN CORALLO ROSA                                     COLLANA DI CORALLO ROSSO
E CHIUSURA A CLIP IN ORO GIALLO                                            E CHIUSURA A CLIP IN ORO GIALLO
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LOTTO 85                                                                                 LOTTO 86
JELICHO V. (1935)                                                                   STIMA 700,00 / 1.200,00
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                       TRUMEAU IN STILE
SCULTURA IN PINO ROSSO                                                            LASTRONATO IN LEGNO E RADICA DI NOCE
RAFF. BUSTO DI DONNA                                                                 LARGH. 80 – H. 210 – PROF. 42
H. 75 FIRMATO IN ALTO                                                                   VENETO META' DEL XX° SEC.

LOTTO 87                                                                         LOTTO 88
BARBIERI C.                                                                    BARBIERI C.
STIMA 450,00 / 1.200,00                                                  STIMA 450,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                               RAFF. NATURA MORTA
MIS. 40 X 30                                                                                MIS. 35 X 24
FIRMATO E DATATO 1965 IN BASSO A DESTRA                 FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 89                                                                                  LOTTO 90
FRANCESCO MESSINA (1900 – 1995)                                   FRANCO MARZILLI (1934)
STIMA 100,00 / 200,00                                                              STIMA 600,00 / 1.000,00
STAMPA RAFF. BIMBO                                                                       LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI
MIS. 70 X 50                                                                                          OLIO SU TELA 
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                        RAFF. PAESAGGIO E NATURE MORTE            
                                                                                                                FIRMATI IN BASSO A DESTRA

LOTTO 91                                                                                      LOTTO 92
ANNA MARIA GUIDANTONI                                                      ELVANO MONTAGNA
STIMA 600,00 / 1.000,00                                                               STIMA 100,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI OLIO SU TELA                          LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
RAFF. PAESAGGIO E NATURE MORTE                                               OLIO SU TAVOLA
FIRMATI IN BASSO A SINISTRA                                                           RAFF. TIRO DI CAVALLI 
                                                                                                                    FIRMATI IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 93                                                                                      LOTTO 94
ROSSI M.                                                                                        DEPIESSE
STIMA 100,00 / 300,00                                                                  STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        LOTTO COMPOSTO DA 01 DIPINTO
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                                             OLIO SU TAVOLA E DA 01 ACQUERELLO
MIS. 70 X 50                                                                                              RAFF. PAESAGGIO E VASO DI FIORI
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            FIRMATI IN BASSO

LOTTO 95                                                                              LOTTO 96
SGAMBATI N.                                                                        NICOLAUM VISSCHER (1618 - 1679)
STIMA 100,00 / 300,00                                                          STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          LOTTO COMPOSTO DA 02 STAMPE
RAFF. BORGO DI CASE                                                                 RAFF. L'EUROPA DELL'EST CON IL CORSO
MIS. 35 X 50                                                                                     DEL FIUME DANUBIO
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   MIS. 60 X 50
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LOTTO 97                                                            LOTTO 98
STIMA 100,00 / 200,00                                        STIMA 1.000,00 / 1.700,00
DIPINTO OLIO SU SETA                                            LOTTO COMPOSTO DA 19 MINIATURE DI CUI DUE 
RAFF. SCENA INDIANA                                             IN PORCELLANA RAFF. PERSONAGGI E FIORI
MIS. 50 X 70                                                                 INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 99                                                          LOTTO 100
BOUILLIARD                                                     STIMA 150,00 / 300,00
STIMA 180,00 / 300,00                                       LOTTO COMPOSTO DA 03 MINIATURE
INCISIONE AD ACQUAFORTE                                RAFF. SCENE ARABEGGIANTI, 01 TAGLIACARTE IN OSSO
RAFF. SANTA CECILIA                                             E 01 SCATOLA IN CERAMICA
MIS. 25 X 35                                                                ARABIA INIZI DEL XX° SEC.
FRANCIA META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 101                                                             LOTTO 102
BARBETTI XX° SEC.                                             WEDGWOOD
STIMA 180,00 / 300,00                                            STIMA 400,00 / 700,00
SCULTURA IN CERAMICA                                            LOTTO COMPOSTO DA 10 OGGETTI VARI
RAFF. TESTA DI CAVALLO                                            IN PORCELLANA
H. 25                                                                                   SECONDA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 103                                                                LOTTO 104
WEDGWOOD                                                             DELFT
STIMA 180,00 / 300,00                                              STIMA 80,00 / 150,00
VASO IN PORCELLANA                                                   PIATTO IN CERAMICA
H. 30                                                                                     DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
SECONDA META' DEL XX° SEC.                                    META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 105                                                       LOTTO 106
FAENZA                                                            STIMA 100,00 / 200,00
STIMA 180,00 / 300,00                                     LOTTO COMPOSTO DA 04 PIATTI IN PORCELLANA
LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI                       INGLESE DECORATI A CINESERIA CON MOTIVI FLOREALI
IN CERAMICA DIPINTA                                         META' DEL XX° SEC.
RAFF. SCENE AGRESTI
INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 107                                                                 LOTTO 108
G. VISENTIN (XX° SEC.)                                          STIMA 50,00 / 150,00
STIMA 50,00 / 150,00                                                 POTISSE IN PORCELLANA
SCULTURA IN BISCUIT                                                     DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
RAFF. PESCATORE  H. 30                                                  H. 30
TRATTO DALLA COLLEZIONE RICHELIEU                 META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 109                                                                        LOTTO 110
RAMPINI GUBBIO                                                           ROYAL PARIS
STIMA 60,00 / 150,00                                                        STIMA 70,00 / 150,00
VASO IN CERAMICA DIPINTA                                                VASO LIBERTY
RAFF. SIMBOLO ARALDICO                                                   IN PORCELLANA H. 30
H. 26                                                                                              META' DEL XX° SEC.

LOTTO 111                                                                         LOTTO 112
STIMA 180,00 / 400,00                                                       STIMA 60,00 / 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 POTISSE                                        LOTTO COMPOSTO DA 01 CALICE IN VETRO
IN PORCELLANA CINESE                                                          ROSSO CON COPERCHIO 
DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI                                                E DA 01 CENTROTAVOLA IN CRISTALLO 
H. 30                                                                                               BLU E BIANCO MOLATO 
META' DEL XX° SEC.                                                                  ITALIA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 113                                                           LOTTO 114
VILLEROY  E BOCH                                           STIMA 150,00 / 300,00
STIMA 100,00 / 200,00                                         LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI E 02 CENTROTAVOLA
LOTTO COMPOSTO DA 02 PIATTI                            IN CRISTALLO MOLATO
IN PORCELLANA DIPINTA                                         META' DEL XX° SEC.
RAFF. GIARDINI FRANCESI
SECONDA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 115                                                                LOTTO 116
STIMA 120,00 / 200,00                                              MURANO
LOTTO COMPOSTO DA 03 SCULTURE                         STIMA 200,00 / 500,00
IN PORCELLANA RAFF. CUPIDO, NOBILUOMO        LOTTO COMPOSTO DA 06 CALICI IN VETRO 
E NOBILDONNA                                                                SOFFIATO
META' DEL XX° SEC.                                                        MURANO INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 117                                                                           LOTTO 118
STIMA 150,00 / 250,00                                                         STIMA 50,00 / 120,00
CENTROTAVOLA IN CERAMICA                                               OLIERA IN CRISTALLO CON BASAMENTO
LAVORATA  A CONCHIGLIA                                                       IN ARGENTO 800
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                                      ITALIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 119                                                                  LOTTO 120
RAYMOND                                                                   DAUM (NANCY)
STIMA 100,00 / 200,00                                                STIMA 120,00 / 200,00
CENTROTAVOLA IN CRISTALLO                                    LOTTO COMPOSTO DA 08 SCULTURE
RAFF. ANIMALI                                                                   IN PASTA DI VETRO DAUM
META' DEL XX° SEC.                                                          RAFF. FIORI  
                                                                                                E 02 SCATOLINE IN PORCELLANA ROYAL PARIS 
                                                                                                INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 121                                                                            LOTTO 122
STIMA 400,00 / 600,00                                                          STIMA 100,00 / 200,00
COLLANA CON AVORIO E ORO                                                  SPILLA – CIONDOLO CON CAMEO E ORO
GRAMMI TOT. 24,50                                                                       GRAMMI TOT. 5,95
ORO 750 GRAMMI 17,50 CA.                                                        ORO 750 GRAMMI 3,50 CA.
AVORIO INCISO GRAMMI 7,00 CA.                                            CAMEO IN CONCHIGLIA

LOTTO 123                                                                         LOTTO 124
STIMA 150,00 / 300,00                                                       STIMA 300,00 / 600,00
SPILLA – CIONDOLO CON CAMEO E ORO 750                     ANELLO CON PIETRA VERDE OVALE
CAMEO IN CONCHIGLIA                                                           E BRILLANTI IN ORO GIALLO               
                                                                                                        GRAMMI TOT. 7,00
                                                                                                        ORO 750 GRAMMI 6,60 CA.
                                                                                                        BRILLANTI CARATI 0,50 CA.

32



LOTTO 125                                                                             LOTTO 126
STIMA 900,00 / 1.500,00                                                        EUGENIO MANTEGANI (1929 - 2005)
ANELLO DA UOMO IN ORO CON DIAMANTE                          STIMA 300,00 / 700,00
GRAMMI TOT. 15,60                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
ORO 750 GRAMMI 15,00                                                                  RAFF. CASTELLO SFORZESCO DI MILANO
DIAMANTE TAGLIO VECCHIO PUREZZA 12/13 CA.                 MIS. 30 X 50
COLORE I / J CARATI 0,65                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 127                                                                             LOTTO 128
STIMA 200,00 / 800,00                                                           STIMA 200,00 / 800,00
CHITARRINO INTARSIATO IN VARIE                                          MANDOLINO INTARSIATO IN VARIE
ESSENZE LIGNEE                                                                            ESSENZE LIGNEE
ITALIA MERIDIONALE INIZI DEL XX° SEC.                              ITALIA MERIDIONALE INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 129                                                                 LOTTO 130
STIMA 200,00 / 800,00                                               STIMA 150,00 / 500,00
MANDOLINO INTARSIATO IN VARIE                            LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN CERAMICA
ESSENZE LIGNEE                                                              CINESE DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
ITALIA MERIDIONALE INIZI DEL XX° SEC.                 H. 20 META' DEL XX° SEC.

LOTTO 131                                                                              LOTTO 132
STIMA 180,00 / 500,00                                                            STIMA 120,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI A CLOISONNE                  LOTTO COMPOSTO DA 02 AMPOLLINE
IN PORCELLANA                                                                              CLOISONNE IN PORCELLANA DECORATA
DIPINTA A MOTIVI FLOREALI                                                       A MOTIVI ORIENTALI   
INIZI DEL XX° SEC.                                                                          INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 133                                                                                 LOTTO 134
LALIQUE                                                                                     LALIQUE 
STIMA 120,00 / 350,00                                                                STIMA 150,00 / 400,00
POSACENERE IN CRISTALLO                                                            SCULTURA IN CRISTALLO
META' DEL XX° SEC.                                                                            RAFF. VASO DI FIORI    H. 17
                                                                                                                  META' DEL XX° SEC.

LOTTO 135                                                                                  LOTTO 136
LALIQUE                                                                                      LALIQUE 
STIMA 100,00 / 300,00                                                                 STIMA 100,00 / 250,00
SCULTURA IN CRISTALLO                                                                  SCULTURA IN CRISTALLO
RAFF. COLOMBA  H. 7                                                                          RAFF. GIOVINE H. 11
META' DEL XX° SEC.                                                                            META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 137                                                                                 LOTTO 138
LALIQUE                                                                                     LALIQUE 
STIMA 80,00 / 150,00                                                                  STIMA 80,00 / 150,00
SCULTURA IN CRISTALLO                                                                 SCULTURA IN CRISTALLO
RAFF. CIGNI  H. 7                                                                                  RAFF. FIORI H. 11
META' DEL XX° SEC.                                                                           META' DEL XX° SEC. 

LOTTO 139                                                                      LOTTO 140
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                                 PIERDOMENICO MAGRI (1943)   
STIMA 1.950,00 / 2.500,00                                              STIMA 1.400,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOLO SCUDO”                                               INTITOLATO “SOLO SCUDO” 
MIS. 60 X 80                                                                              MIS. 50 X 50 
FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO AL CENTRO            FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO A SINISTRA
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ASTA N° 14 DEL 25/11/2012
                      TERZA TORNATA ORE 15.00                          

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 141                                                                          LOTTO 142
PIERDOMENICO MAGRI (1943)                                      MERLI
STIMA 1.500,00 / 2.000,00                                                  STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             SCULTURA IN CERAMICA
INTITOLATO “SOLO SCUDO”                                                    RAFF. CAVALLI
MIS. 50 X 60                                                                                   H. 40
FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO A SINISTRA                 META' DEL XX° SEC.

 

 LOTTO 143
 E. VEIT
 STIMA 1.000,00 / 1.800,00
 DIPINTO OLIO SU CARTONE
 RAFF. LA MATERNITA'
 MIS. 30 X 46
 META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 144                                                                           LOTTO 145
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                      STIMA 900,00 / 1.600,00
ANELLO CON ZAFFIRO, BRILLANTI E ORO BIANCO          ANELLO CON ZAFFIRO E BRILLANTI IN ORO
GRAMMI TOT. 4,90                                                                       GIALLO 
ORO 750 GRAMMI 4,70 CA.                                                         TOT. GRAMMI 5,20
ZAFFIRO CARATI 0,80 CA.                                                          BRILLANTI CARATI 0,45 CA.
BRILLANTI CARATI 0,60 CA.                                                      ZAFFIRO TRATTATO CARATI 2,00 CA.
                                                                                                          ORO 750 TOT. GRAMMI 4,70 CA.

LOTTO 146                                                                      LOTTO 147
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                            ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)
STIMA 400,00 / 800,00                                                    STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                              RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 25 X 48                                                                              MIS. 25 X 48
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                            FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

38



LOTTO 148                                                                                  LOTTO 149
CAPPE'                                                                                         STIMA 700,00 / 1.500,00
STIMA 800,00 / 1.600,00                                                             SPECCHIERA IN LEGNO DORATO
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN CERAMICA                  E LACCATO 
RAFF. FANCIULLO E FANCIULLA                                                     MIS. 80 X 140
H. 20    META' DEL XX° SEC.                                                               ITALIA FINE DEL XIX° SEC.

 

 LOTTO 150
 STIMA 1.000,00 / 2.000,00
 SCULTURA IN LEGNO DI BOSSO
 RAFF. PUTTO
 H. 52
 ITALIA FINE DEL XVII° SEC.
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 LOTTO 151
 LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
 STIMA 1.200,00 / 3.600,00
 DIPINTO PASTELLO SU CARTA
 RAFF. RITRATTO DI GIULIA CAVAGLIERI
 MIS. 49 X 68
 FIRMATO E DATATO 1921
 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 152
ADRIEN MANGLARD (1695 – 1760)
STIMA 15.000,00 / 25.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LAGO CON PESCATORI
MIS. 175 X 135
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. FERDINANDO ARISI
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LOTTO 153                                                                      LOTTO 154
LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)                                   LUIGI ARRIGONI (1896 – 1964)
STIMA 2.000,00 / 3.500,00                                              STIMA 1.200,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. STATUINE                                                                       RAFF. BORGO CITTADINO
MIS. 55 X 70                                                                               MIS. 61 X 52
FIRMATO E DATATO 1942 IN BASSO A DESTRA                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 155                                                                      LOTTO 156
MAURILIO COLOMBINI (1937)                                   FERRUCCIO ASCARI 
STIMA 200,00 / 600,00                                                    STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                            AFFRESCO STRAPPATO SU TELA SU LEGNO
RAFF. FIORI                                                                               RAFF. ASTRATTO
MIS. 65 X 87                                                                               MIS. 70 X 80
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                             CORREDATO DA  AUTENTICA
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LOTTO 157                                                                     LOTTO 158
GASTONE BREDDO (1915 – 1991)                              FRANCO ROGNONI (1913 - 1999)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                STIMA 1.400,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. NATURA MORTA                                                         RAFF. SCORCIO DI CITTA'
MIS. 70 X 48                                                                             MIS. 76 X 53
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 159                                                                     LOTTO 160
ANTONIO TAMBURRO (1948)                                     ENRICO PAOLUCCI (1901 - 1999)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. VOLTO DI DONNA                                                       RAFF. BORGO 
MIS. 60 X 60                                                                              MIS. 13 X 16
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                           FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 161                                                                            LOTTO 162
VIRGILIO GUIDI (1891 – 1984)                                          PIERO VITI (1931)
STIMA 250,00 / 500,00                                                          STIMA 100,00 / 300,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                        DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
RAFF. VOLTO                                                                                  RAFF. INFORMALE
MIS. 22 X 32                                                                                     MIS. 20,6 X 29,5
FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA DATATO 2006
                                                                                                           PUBBLICATO SUL CATALOGO  
                                                                                                           CONFARTIGIANATO IMPRESE PRATO

LOTTO 163                                                                               LOTTO 164
LUCIANO MINGUZZI (1911 – 2004)                                     UGO NESPOLO (1941)
STIMA 850,00 / 2.000,00                                                          STIMA 300,00 / 600,00
SCULTURA IN BRONZO RAFF. NUOTATRICE                             SCULTURA TRIDIMENSIONALE IN BRONZO
MIS. 21 X 15 X 57                                                                               RAFF. LA FENICE
SIGLATA 90 / 195 CORREDATA DA AUTENTICA                          MIS. 33 X 16 X 14  ESEMPLARE N° 263 / 475
                                                                                                               CORREDATA DA AUTENTICA
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LOTTO 165                                                                               LOTTO 166
UGO NESPOLO (1941)                                                            EMILIO GRECO (1913 - 1995)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                          STIMA 1.200,00 / 2.000,00
OPERA COLLAGE                                                                              DISEGNO CHINA SU CARTA
INTITOLATA “MONDO DI PACE”                                                    RAFF. VISO DI RAGAZZA
DIAM. 70                                                                                              MIS. 70 X 50
SIGLATA 100 / 195                                                                              FIRMATO E DATATO ROMA 1961
CORREDATA DA AUTENTICA                                                         IN BASSO A DESTRA

LOTTO 167                                                                         LOTTO 168
ALFONSO OMICCIOLI (1923)                                         CINZIO VENEZIANI (1940)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                    STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PESCHERECCIO AL TRAMONTO                                 RAFF. PARIGI 
MIS. 35 X 50                                                                                  MIS. 60 X 70
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A SINISTRA                 DATATO 1985
AUTENTICA  A RETRO                                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 169                                                             LOTTO 170
ARDERIL                                                                 STIMA 350,00 / 1.800,00
STIMA 250,00 / 1.000,00                                         TAPPETO PERSIANO IN LANA
TAPPETO A PASSATOIA IN LANA                                MIS. 200 X 290
PERSIANO ARDERIL                                                      COLORI VEGETALI
MIS. 311 X 100
COLORI VEGETALI

LOTTO 171                                                                          LOTTO 172
ERNESTO TRECCANI (1920 – 2009)                                STIMA 80,00 / 160,00
STIMA 60,00 / 300,00                                                           LOTTO COMPOSTO DA 04 CANDELABRI
LOTTO COMPOSTO DA 03 LASTRINE                                      IN ARGENTO 800
IN ARGENTO 800 DIPINTE                                                          TOT. KG. 0,250
RAFF. VOLTO, PAESAGGIO E FIORI
MIS. 6 X 8 FIRMATE IN BASSO
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LOTTO 173                                                                LOTTO 174
STIMA 40,00 / 80,00                                                  STIMA 225,00 / 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI                   LOTTO COMPOSTO DA 04 PIATTINI, 01 CANDELABRO
IN ARGENTO 800 E 925                                                    E 01 POSACENERE IN ARGENTO 800 E 925
TOT. KG. 0,128                                                                   TOT. KG. 0,750

LOTTO 175                                                                 LOTTO 176
GUALTIERO NATIVI (1921 – 1999)                         PARIDE POZZATO (1899 - 1971)
STIMA 1.900,00 / 2.500,00                                          STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                             DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. ASTRATTO                                                                RAFF. LOCANDA
MIS. 50 X 70                                                                          MIS. 48 X 36
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 177                                                                        LOTTO 178
MINO MACCARI (1898 – 1989)                                       GIUSEPPE DE LUCA (1943)
STIMA 150,00 / 300,00                                                      STIMA 150,00 / 300,00
LITO PROVA D'AUTORE                                                           DIPINTO TEMPERA E OLIO SU TELA
RAFF. MAGISTRATI                                                                   RAFF. IL POGGIO DI ISPICA
MIS. 47 X 33                                                                                 MIS. 50 X 60 FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
                                                                                                       DATATO 1976 AUTENTICA A RETRO

LOTTO 179                                                                                LOTTO 182
MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)                                           CESARE TALLONE (1853 - 1919)
STIMA 100,00 / 300,00                                                              STIMA 400,00 / 1.000,00
LITO                                                                                                       DISEGNO MATITA SU CARTA 
RAFF. INFORMALE                                                                             RAFF. VISO DI DONNA
MIS. 70 X 47                                                                                          MIS. 10 X 13
SIGLATA 10 / 197                                                                                  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 183                                                                                LOTTO 184                         
ANONIMO                                                                                  ARDENGO SOFFICI
STIMA 100,00 / 300,00                                                              STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. SUONATORE                                                                            RAFF. PAESAGGIO
MIS. 11 X 16                                                                                          MIS. 30 X 40                     
                                                                                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 185                                                                    LOTTO 186
FIRMA ILLEGGIBILE                                                  STIMA 400,00 / 1.000,00
STIMA 500,00 / 800,00                                                   LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                               IN TERRACOTTA 
RAFF. INFORMALE                                                                RAFF. CANI ORIENTALI DI PHO  H. 38
MIS. 37 X 22                                                                             CINA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 187                                                        LOTTO 188
STIMA 150,00 / 500,00                                      STIMA 200,00 / 600,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                 SCULTURA IN GESSO 
RAFF. CAVALIERE ORIENTALE A CAVALLO       RAFF. ATLETA
H. 30 FINE DEL XIX° SEC.                                        H. 40 – LUNGH. 83 
                                                                                      INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 189                                                                               LOTTO 190
STIMA 50,00 / 150,00                                                               FERDINANDO VICCHI (1875 - 1945)
SCULTURINA IN BRONZO                                                               STIMA 800,00 / 1.600,00
RAFF. CANE  LUNGH. 10                                                                  SCULTURA IN ALABASTRO
ITALIA FINE DEL XIX° SEC.                                                             RAFF. FANCIULLE  H. 35
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LOTTO 191                                                             LOTTO 192
RAFFAELE BELLIAZZI (1835 – 1917)                STIMA 250,00 / 600,00
STIMA 800,00 / 1.500,00                                         PENDOLA IN ANTIMONIO DORATO
SCULTURA IN BRONZO                                                FINE DEL XIX° SEC.
RAFF. CARLO III°                                                            H. 49
H. 35

LOTTO 193                                                                     LOTTO 194
PISI C.                                                                              IDA CALZOLARI (1936)
STIMA 350,00 / 500,00                                                   STIMA 100,00 / 180,00
SCULTURA IN BRONZO                                                        DIPINTO A MINIATURA
RAFF. ANZIANO                                                                      RAFF. NOBILDONNA
INIZI DEL XX° SEC.                                                                MIS. 8 X 12
H. 35
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LOTTO 195                                                               LOTTO 196
GIOVANNI FATTORI (1825 – 1908)                       AIME'E “LUANA RONDELLI” (1963)
STIMA 9.500,00 / 25.000,00                                     STIMA 800,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA  1860 CA.                   DIPINTO ACRILICO SU FAESITE
RAFF. SOLDATI DI FANTERIA IN SOSTA                     INT. “IL RISVEGLIO”
MIS. 20 X 25                                                                       MIS. 70 X 100
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA AUTENTICA                                        PUBBLICATO SUL CATALOGO DEL SPOLETO
DEL DOTT. VLADIMIR CICOGNANI                             FESTIVAL ART 2012
E PUBBLICATO A PAG. 61 DEL CATALOGO
ITERARTE (GENNAIO 2012)

LOTTO 197                                                                            LOTTO 198
AIME'E “LUANA RONDELLI” (1963)                               AIME'E “LUANA RONDELLI” (1963)
STIMA 800,00 / 2.500,00                                                       STIMA 800,00 / 2.500,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                        DIPINTO ACRILICO SU TELA
INT. “ARCHITETTURA SENZA STILE                                         INT. “L'ESILIO”
DI UN GHETTO ESISTENZIALE” MIS. 70 X 100                        MIS. 50 X 70 ANNO 2011
ANNO 2011 CORREDATO DA AUTENTICA                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
DEL DOTT. VLADIMIR CICOGNANI                                           CORREDATO DA AUTENTICA DEL DOTT.
                                                                                                           VLADIMIR CICOGNANI
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LOTTO 199                                                                      LOTTO 200
GIO' PONTI (1891 – 1979)                                              GIO' PONTI (1891 – 1979)
STIMA 8.500,00 * / 12.000,00                                         STIMA 8.500,00 * / 12.000,00
PIATTO IN CERAMICA GINORI DIPINTA                            PIATTO IN CERAMICA DIPINTA
INT. DONATELLA                                                                     INT. DONATELLA
DIAM. 46                                                                                    DIAM. 47
                                                                                                     FIRMATO E DATATO AL RETRO GINORI 1925

LOTTO 201                                                                               LOTTO 202
GIANPAOLO DOMESTICI (1924 – 1999)                              GANDOLFI
STIMA 200,00 / 600,00                                                             STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE E BARCHE                                   RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 60 X 40                                                                                        MIS. 43 X 53 FIRMATO E DATATO 1972
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 203                                                                 LOTTO 204
EUGENIO ERMETI                                                   GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 100,00 / 300,00                                               STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PICCOLA MAGNOLIA                                            RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 24 X 30                                                                         MIS. 30 X 20
DATATO 1972 FIRMATO IN BASSO A DESTRA             FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 205                                                                 LOTTO 206
GHIGO ZANFROGNINI (1913 – 1995)                    A. CAPPELLETTI (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 400,00                                               STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI
RAFF. NATURA MORTA IN VERDE                                 PASTELLO SU CARTA
MIS. 36 X 27                                                                         RAFF. NATURA MORTA E VEDUTA DEL DUOMO
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                       DI PIACENZA 
                                                                                               FIRMATI IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 207                                                                           LOTTO 208
ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)                                    GINO FEDERICI (1888 - 1973)
STIMA 800,00 / 1.500,00                                                       STIMA 1.200,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA                   DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “LA GAZZA CURIOSA”                                         RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 34 X 18                                                                                     MIS. 50 X 38
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 209                                                                             LOTTO 210
GEORGE SECAN (1913 – 1987)                                            SERGE BELLONI (1925 - 2005)
STIMA 800,00 / 1.500,00                                                         STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                                                       RAFF. LE VIGNE DI MONTMARTRE A PARIGI
MIS. 50 X 40                                                                                       MIS. 20 X 25
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA 
                                                                                                             E DEDICA AL RETRO
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ASTA N° 14 DEL 25/11/2012
                      QUARTA TORNATA ORE 17.00                        

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 211                                                                    LOTTO 212
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                          PIETRO GUBERTI
STIMA 600,00 / 1.200,00                                               STIMA 700,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CONTADINELLA                                                        RAFF. LARGO DI PALUDE
MIS. 60 X 50                                                                            MIS. 36 X 29
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 

 LOTTO 213
 PIETRO GUBERTI
 STIMA 700,00 / 1.000,00
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. CAPANNO DA PESCA
 MIS. 40 X 30
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 214                                                                             LOTTO 215
SALVATORE SPORTELLI                                                     PINO PONTI (1905 - 1999)
STIMA 400,00 / 700,00                                                           STIMA 1.000,00 / 1.400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CONTADINELLE                                                                  RAFF. VOLTI
MIS. 30 X 23                                                                                      MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 216                                                                        LOTTO 217
PINO PONTI (1905 – 1999)                                              ARMODIO (1938)
STIMA 500,00 / 800,00                                                      STIMA 1.500,00 / 2.500,00
DISEGNO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA                     DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA
RAFF. VISO DI DONNA                                                             RAFF. INFORMALE
MIS. 25 X 32                                                                                 MIS. 18 X 23
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                            FIRMATO E DATATO 1963 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 218                                                     LOTTO 219
G. LEONARDI                                                STIMA 150,00 / 300,00
STIMA 500,00 / 900,00                                   LOTTO COMPOSTO DA 06 STAMPE
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                  RAFF. SCENE RELIGIOSE
APPLICATA SU TAVOLA                                      MIS. 12 X 17
RAFF. VASO DI FIORI                                           FINE DEL XVII° SEC.
MIS. 45 X 60
FIRMATO E DATATO 1967
IN BASSO A DESTRA

LOTTO 220                                                                              LOTTO 221
STIMA 50,00 / 150,00                                                              ENRICO GROPPI (1911 - 1972)
LOTTO COMPOSTO DA 04 STAMPE                                             STIMA 150,00 / 400,00
RAFF. SCENE DI BATTAGLIA                                                         DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONCINO
FINE DEL XIX° SEC.                                                                         RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE 
                                                                                                             MIS. 23 X 16
                                                                                                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 222                                                                          LOTTO 223
ENRICO GROPPI (1911 – 1972)                                        ATTR. G. D. FERRETTI (1692 - 1766)
STIMA 50,00 / 150,00                                                          STIMA 6.000,00 / 9.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONCINO                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                       RAFF. SAN GIOVANNI BATTISTA NUDO
MIS. 13 X 9                                                                                     MIS. 65 X 94

LOTTO 224                                                                              LOTTO 225
ATTR. LORENZO TIEPOLO (1736 – 1776)                          SCUOLA EMILIANA DEL XVII° SEC.
STIMA 6.000,00 / 9.000,00                                                      STIMA 7.000,00 / 10.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FILOSOFO EPAMINONDA                                                    RAFF. ARTEMISIA
MIS. 49 X 60                                                                                        MIS. 65 X 50
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LOTTO 226                                                             LOTTO 227
ALLEGRETTI (XX° SEC.)                                     GIOVANNI BEVILACQUA (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 400,00                                           STIMA 100,00 / 300,00
DISEGNO PASTELLO E BIACCA SU CARTA             LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI CARBONCINO
RAFF. BUSTO DI DONNA                                             SU CARTONCINO
MIS. 34 X 50                                                                    RAFF. ISAIA ED EZECHIELE 
FIRMATO E DATATO 1920                                            MIS. 49 X 34
IN BASSO A SINISTRA                                                  FIRMATI E DATATI 1924 IN BASSO

LOTTO 228                                                                 LOTTO 229
GIUSEPPE CRIPPA TORRE (XX° SEC.)                 F. CASTIGLIONE (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 400,00                                               STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                              DIPINTO OLIO SU COMPENSATO
RAFF. MERCATINO                                                            RAFF. GOLFO DI NAPOLI CON BARCHE
MIS. 30 X 40                                                                         MIS. 30 X 50
FIRMATO IN BASSO                                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 230                                                                          LOTTO 231
F. CASTIGLIONE (XX° SEC.)                                            REMO BRINDISI (1918 - 1996)
STIMA 100,00 / 500,00                                                        STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU COMPENSATO                                             INCISIONE SU LASTRA D'ARGENTO
RAFF. VEDUTA DEL GOLFO DI NAPOLI                                  INT. “LA SALUTE VENEZIA”
MIS. 50 X 70                                                                                   MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                 PESO ARGENTO KG. 0,500
AUTENTICA  A RETRO                                                                FIRMATA IN BASSO A DESTRA
                                                                                                         A RETRO SIGILLO GALLERIA D'ARTE 
                                                                                                         “ALLA CHIAVE”

LOTTO 232                                                                LOTTO 233
WALTER LAZZARO (1914 – 1989)                          ANTONIO BERTI (1830 – 1912)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                           STIMA 300,00 / 600,00
DISEGNO POLIMATERICO E PASTELLO                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
SU CARTONE                                                                      RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE
INT. “NOI E IL MARE” MIS. 43 X 33                                MIS. 20 X 35
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
E DATATO 1977
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LOTTO 234                                                                                LOTTO 235
F.F.V. XX° SEC.                                                                          HONORE' DAUMIER (1808 - 1879)
STIMA 200,00 / 500,00                                                              STIMA 300,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DISEGNO SU CARTA
RAFF. LAGHETTO ALPINO CON CHIESA                                       RAFF. VIOLINISTA E PIANISTA
MIS. 36 X 49                                                                                          MIS. 11 X 10,5
DATATO 1929                                                                                        AL RETRO DEDICA E FIRMA

LOTTO 236                                                           LOTTO 237
A. L. WILLETTE (1857 – 1926)                           C. BIFFI (XX° SEC.)
STIMA 100,00 / 400,00                                         STIMA 200,00 / 500,00
DISEGNO A CHINA SU CARTONE                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BALLERINI                                                        RAFF. CERVINIA
MIS. 28 X 16                                                                   MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO                                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 238                                                                     LOTTO 239
JEAN COCTEAU (1889 – 1963)                                    ANONIMO DEL XVII° SEC.
STIMA 150,00 / 300,00                                                   STIMA 250,00 / 1.000,00
AFFICHE RAFF. ARLECCHINO SUONATORE                    DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 55 X 42                                                                              RAFF. MARTIRIO DI SAN LORENZO
FIRMATO E DATATO 1954 IN BASSO A DESTRA               MIS. 73 X 60
AUTENTICA  A RETRO  
DEL DOTT. RENATO ATTANASIO

LOTTO 240                                                                             LOTTO 241
ANONIMO DEL 900                                                               ERMENEGILDO AGAZZI (1866 - 1945)
STIMA 100,00 / 300,00                                                           STIMA 300,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DISEGNO PASTELLO SU TAVOLA
RAFF. NUDO DI DONNA DISTESA                                                RAFF. MORTE DI SAN GIUSEPPE
MIS. 50 X 80                                                                                       MIS. 37 X 38,5
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LOTTO 242                                                                  LOTTO 243
LUBIN XX° SEC.                                                         ROBERTO FONTANA (1844 - 1907)
STIMA 200,00 / 800,00                                                STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAGLIACCIO                                                             RAFF. RITRATTO DI UOMO
MIS. 70 X 50                                                                           MIS. 80 X 55,5
FIRMATO E DATATO 1971 IN BASSO A DESTRA            FIRMATO E DATATO 1903 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 244                                                                            LOTTO 245
ROUSSET (XX° SEC.)                                                           SCUOLA VENETA DEL 500
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                    STIMA 2.000,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU RAME
RAFF. REPERTO 29                                                                         RAFF. ADORAZIONE DEI MAGI 
MIS. 90 X 90                                                                                     MIS. 25 X 20,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 246                                                                          LOTTO 247
ACHILLE FUNI (1890 – 1972)                                           LUIGI NONO (1850 - 1918)
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                  STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO TEMPERA SU  CARTA                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BOZZETTO PER AFFRESCO                                            RAFF. TACCHINI
MIS. 48 X 69                                                                                   MIS. 20 X 12,5
                                                                                                         FIRMATO E DATATO 1871 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 248                                                                         LOTTO 249
PONZIANO LOVERINI (1845 – 1929)                             PIO JORIS (1843 - 1921)
STIMA 700,00 / 1.400,00                                                    STIMA 1.000,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                   DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. ADDOLORATA                                                                 RAFF. FIGURA DI DONNA
MIS. 33 X 33                                                                                 MIS. 28 X 22
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                               FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 250                                                                           LOTTO 251
EMILIO MAGISTRETTI (1851 – 1936)                              WALTER LAZZARO (1914 - 1989) 
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                    STIMA 2.000,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PASSEGGIATA SALUTARE                                               INT. “DA LERICI”
MIS. 30,5 X 60,5                                                                              MIS. 30 X 40   DATATO 1986
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 252                                                                                    LOTTO 253
WALTER LAZZARO (1914 – 1989)                                              CHARLES MOTTE (1785 - 1836)
STIMA 2.000,00 / 3.000,00                                                            STIMA 450,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                LOTTO COMPOSTO DA 03 STAMPE
RAFF. PONTE DI FIUMETTO                                                                 A COLORI
MIS. 40 X 60                                                                                              RAFF. SCENE FRANCESI A PALAZZO
DATATO 1986                                                                                            MIS. 37 X 28
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 254                                                                         LOTTO 255
OTA MATOUSEK (1890 – 1977)                                        ANONIMO INIZI DEL XIX° SEC.
STIMA 300,00 / 600,00                                                       STIMA 2.500,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO INVERNALE                                              RAFF. PAESAGGIO 
MIS. 104 X 62                                                                                MIS. 98 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 257                                                               LOTTO 258
ANONIMO DEL XVII° SEC.                                    STIMA 800,00 / 1.600,00
STIMA 250,00 / 500,00                                              DIVANETTO IN LEGNO LACCATO E DORATO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                  REALIZZATO CON FRAMMENTI D'EPOCA 
RAFF. MADDALENA                                                        DEL XVII° SEC.
MIS. 53 X 70
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LOTTO 259                                                                      LOTTO 260
STIMA 1.800,00 / 2.500,00                                              STIMA 150,00 / 250,00
TAVOLINO ROTONDO INTARSIATO                                    CARILLON IN CERAMICA DIPINTA RAFF. PUTTI
CON PIANO RIMOVIBILE PER IL GIOCO                            E METALLO ARGENTATO  
DEGLI SCACCHI                                                                       H. 35
FRANCIA PRIMA META' DEL XIX° SEC.                              ITALIA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 261                                                                         LOTTO 262
STIMA 50,00 / 100,00                                                         ROLEX
COPPETTA IN CRISTALLO                                                        STIMA 900,00 / 1.600,00
E ARGENTO 800                                                                          OROLOGIO IN ORO
ITALIA META' DEL XX° SEC.                                                    CON CINTURINO IN PELLE
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LOTTO 263                                                                                 LOTTO 264
STIMA 500,00 / 800,00                                                                STIMA 500,00 / 800,00
OROLOGIO A CIPOLLA                                                                       ICONA IN LAMINA ARGENTATA
IN ORO 14 CARATI                                                                               MIS. 30 X 38
                                                                                                                 RUSSIA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 265                                                                           LOTTO 266
STIMA 800,00 / 1.500,00                                                       STIMA 150,00 / 250,00
TAVOLO OVALE IN LEGNO DI NOCE ALLUNGABILE           SPECCHIERA IN LEGNO DORATO
LUNGH. 115 / 170                                                                            MIS. 90 X 70
EPOCA LUIGI FILIPPO                                                                   ITALIA XX° SEC.
META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 267
FRANCO SCEPI (1941)
STIMA 5.000,00 * / 12.000,00
OPERA UNICA RETOUCHED DALL'ARTISTA              
TECNICA MISTA, INCHIOSTRI SERIGRAFICI A       
CALDO SU CARTA MARTELLATA
RAFF. L'UOMO DELLA PACE
ISPIRATO ALL'ARTISTA DA KAROL WOITJLA
MIS. 140 X 100  ANNO 1991
OPERA GARANTITA DA UNICO NUMERO    
01110507220293

LOTTO 268
 FRANCO SCEPI (1941)

STIMA 17.000,00 * / 30.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA
CON INCHIOSTRI SERIGRAFICI E VERNICI
SU TELA
RAFF. CAMPARI SODA
DIPINTO SULL'AFFICHE DELLA CAMPAGNA
DI COMUNICAZIONE CREATA DALLO STESSO
ARTISTA
MIS. 120 X 100
ANNO 1986
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LOTTO 269                                                                    LOTTO 270
STIMA 150,00 / 300,00                                                  STIMA 100,00 / 200,00
MODELLINO DI VETRINETTA IN LEGNO                        MODELLINO DI VETRINETTA IN LEGNO
DI MOGANO                                                                           DI ROVERE
ALT. 55 – LUNGH. 37 – PROF. 16                                          ALT. 43 – LUNGH. 27 – PROF. 19
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                            FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 271                                                                       LOTTO 272
A. GHEZZI                                                                        CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 100,00 / 400,00                                                     STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                                               RAFF. NATURA MORTA
MIS. 40 X 30                                                                                MIS. 50 X 40
FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A DESTRA                 FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 273                                                                      LOTTO 274
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)
STIMA 80,00 / 300,00                                                      STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                DIPINTO TEMPERA SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO                                                                  RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 25 X 20                                                                              MIS. 60 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                            FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 275                                                                         LOTTO 276
EMILIO FORNASARI                                                       ARMODIO (1938)
STIMA 100,00 / 250,00                                                       STIMA 100,00 / 300,00
LASTRA IN RAME INCISA                                                        INCISIONE PROVA D'AUTORE
RAFF. BORGO                                                                             RAFF. ACROBATA
MIS. 20 X 30                                                                                 MIS. 16 X 25
                                                                                                       FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 277                                                                       LOTTO 278
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                 CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)
STIMA 80,00 / 300,00                                                       STIMA 80,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA                                                            RAFF. PAESAGGIO
MIS. 16 X 16                                                                                MIS. 15 X 11
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                           FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 279                                                                  LOTTO 280
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                             CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)
STIMA 100,00 / 350,00                                                 STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SCULTURA                                                                 RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 17 X 23                                                                           MIS. 48 X 33
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 281                                                            LOTTO 282
CORRADINI                                                           LOUIS VUITTON
STIMA 50,00 / 150,00                                            STIMA 900,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                              LOTTO COMPOSTO DA 03 VALIGIE IN PELLE
RAFF. ASTRATTO                                                          MONOGRAMMATA “LOUIS VUITTON”
MIS. 60 X 80                                                                    PARIGI ANNI 80
FIRMATO E DATATO 1972                                            OTTIMO STATO

LOTTO 283                                                                       LOTTO 284
LOUIS VUITTON                                                             OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
STIMA 300,00 / 700,00                                                     STIMA 800,00 / 1.800,00
VALIGETTA DA VIAGGIO IN PELLE                                     SCULTURA IN TERRACOTTA SMALTATA
MONOGRAMMATA “LOUIS VUITTON”                                RAFF. CACCIATORE
PARIGI ANNI 80                                                                         H. 26
OTTIMO STATO                                                                         FIRMATA BOT 1952
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LOTTO 285                                                                         LOTTO 286
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                   LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 1.400,00 / 2.200,00                                                 STIMA 1.800,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VECCHIO QUARTIERE CANTARANA                         RAFF. IL MONTE PILLERONE
A PIACENZA                                                                                MIS. 68 X 60
MIS. 24 X 34                                                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 287                                                                        LOTTO 288
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                             BRUNO GRASSI (1944)
STIMA 900,00 / 1.600,00                                                   STIMA 500,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU CARTA APPLICATA SU CARTONE         DIPINTO ACRILICO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI ROSE                                                                 RAFF. ANZIANO CON BIMBA
MIS. 43 X 60                                                                                 MIS. 60 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                               FIRMATO A DESTRA AL CENTRO
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 LOTTO 289
 BRUNO GRASSI (1944)
 STIMA 600,00 / 1.400,00
 DIPINTO ACRILICO SU TAVOLA
 RAFF. VENDITORE DI STOFFE E    
 SIGNORA
 MIS. 75 X 60
 FIRMATO IN ALTO A DESTRA

 LOTTO 290
 WILLIAM  XERRA (1937)
 STIMA 550,00 / 1.200,00
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. PAESAGGIO CON CASE
 MIS. 55 X 40
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 291                                                                               LOTTO 292
ANNUNZIATA FIUMI LOOSLI (1946)                                  ANNUNZIATA FIUMI LOOSLI (1946)
STIMA 4.500,00 * / 6.000,00                                                    STIMA 4.500,00 * / 6.000,00  
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. LAGO TRASIMENO                                                               INT. “AUTUNNO”
ANNO 1999                                                                                          ANNO 2011
MIS. 78 X 58                                                                                        MIS. 58 X 78

LOTTO 293                                                                                LOTTO 294
ANNUNZIATA FIUMI LOOSLI (1946)                                   ANNUNZIATA FIUMI LOOSLI (1946)
STIMA 4.100,00 * / 5.500,00                                                     STIMA 4.100,00 * / 5.500,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA                                                DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. COMPOSIZIONE CON GIRASOLE                                        RAFF. SINFONIA IN BLU E BIANCO
ANNO 2001 MIS. 100 X 70                                                                  ANNO 2001 MIS. 70 X 100

76



 

 LOTTO 295
 ROSA MARIA MARONGIU (1963)
 STIMA 6.000,00 * / 8.000,00
 DIPINTO ACRILICO E SABBIA 
 SU TAVOLA
 INT. “SCHOLA MAGISTRA VITAE”
 ANNO 2012
 MIS. 74 X 60

LOTTO 296                                                                         LOTTO 297
ROSA MARIA MARONGIU (1963)                                   ROSA MARIA MARONGIU (1963)
STIMA 3.000,00 * / 5.000,00                                              STIMA 3.000,00 * / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA SULLA SCALA                                  RAFF. ALBA A TORRE DI BARI'
ANNO 2005                                                                                   ANNO 2005
MIS. 50 X 40                                                                                  MIS. 50 X 35
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LOTTO 298                                                                       LOTTO 299
IVAN CUVATO                                                                  IVAN CUVATO
STIMA 1.350,00 / 2.500,00                                               STIMA 1.350,00 / 2.500,00
OPERA SMALTI E OSSIDI SU CERAMICA                            OPERA SMALTI E OSSIDI SU CERAMICA
INT. “INGOBBIATO”                                                                  INT. “INGOBBIATO”
ANNO 2011                                                                                  ANNO 2011 
MIS. 60 X 60                                                                                MIS. 60 X 60   

LOTTO 300                                                                             LOTTO 301
IVAN CUVATO                                                                        IVAN CUVATO
STIMA 1.350,00 / 2.500,00                                                     STIMA 1.800,00 / 2.800,00
OPERA SMALTI E OSSIDI SU CERAMICA                                   DIPINTO OLIO SU TELA
INT. “INGOBBIATO”                                                                        RAFF. NUDO DI DONNA
ANNO 2011                                                                                        ANNO 2011
MIS. 60 X 60                                                                                      MIS. 50 X 70
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LOTTO 302                                                                    LOTTO 303
ANNA PAPARONI (1962)                                              ANNA PAPARONI (1962)
STIMA 1.600,00 / 2.500,00                                            STIMA 1.400,00 / 2.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO ACRILICO SU TELA
INT. “INCONTRO”                                                                  INT. “TO TAKE CARE”
ANNO 2012                                                                              ANNO 2012
MIS. 100 X 70                                                                           MIS. 180 X 120

LOTTO 304                                                                      LOTTO 305
ANNA PAPARONI (1962)                                                ANNA PAPARONI (1962)
STIMA 1.100,00 / 2.000,00                                              STIMA 1.800,00 / 2.800,00
DIPINTO ACRILICO SU TELA                                                DIPINTO OLIO SU TELA
INT. “UN SOGNO PER TUTTE LE NOTTI”                           RAFF. NEW YORK BY NIGHT
ANNO 2012                                                                                ANNO 2012 
MIS. 150 X 100                                                                          MIS. 120 X 80

79


